

**КВАЛИФИКАЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ СУДЕЙ  
ПРИМОРСКОГО КРАЯ**

**ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

24 декабря 2015 года

№12/3

г. Владивосток

Квалификационная коллегия судей Приморского края в составе: председательствующий Демидова Е.В., члены коллегии: Богомоллов В.И., Григорюк В.Л., Загорулько О.М., Заяшникова О.Л., Киселёв Н.А., Кобко Е.В., Краснов В.В., Куренков А.С., Лушер Т.А., Мельничук О.И., Попов Е.М., Прасолова В.Б., Саломатина Л.А., при секретаре квалификационной коллегии судей Янковецкой И.Е., рассмотрев заявление Корниевской Евгении Валерьевны о рекомендации к назначению на вакантную должность мирового судьи судебного участка № 96 Чугуевского судебного района Приморского края,

у с т а н о в и л а :

После публикации объявления в краевой газете «Утро России» от 22.10.2015 № 94 (5039) об открытии вакантной должности мирового судьи судебного участка № 96 Чугуевского судебного района Приморского края и приеме документов по 19.11.2015 года с заявлением о рекомендации на указанную должность обратилась Корниевская Евгения Валерьевна.

Корниевская Евгения Валерьевна, 28 августа 1976 года рождения, уроженка с. Чугуевка Чугуевского района Приморского края, гражданка Российской Федерации, имеет высшее юридическое образование, в настоящее время осуществляет полномочия мирового судьи судебного участка № 96 Чугуевского района Приморского края, имеет седьмой квалификационный класс судьи.

Постановлением Законодательного Собрания Приморского края от 18.02.2011 № 2558 Корниевская Е.В. назначена с 23 апреля 2011 года на должность мирового судьи судебного участка № 96 Чугуевского района Приморского края на 5-летний срок полномочий. На 24.12.2015 стаж работы в должности судьи Корниевской Е.В. составляет полных 12 лет.

Корниевская Е.В. обратилась 10.11.2015 года в квалификационную коллегия судей Приморского края с заявлением о рекомендации на вакантную должность мирового судьи судебного участка № 96 Чугуевского судебного района Приморского края.

Из представленных Корниевской Е.В. для участия в конкурсе характеристики и других документов усматривается, что трудовой путь по юридической специальности Корниевская Е.В. начала с 1996 года в должности помощника прокурора Чугуевского района Приморского края. С мая 2003 года по настоящее время работает мировым судьей судебного участка № 96 Чугуевского района Приморского края.

Согласно характеристике, приложенной к пакету документов претендента для участия в конкурсе, за время работы в должности мирового судьи Корниевская Е.В. проявила себя как принципиальный, честный и добросовестный судья. За время работы показала высокий уровень знаний норм материального и процессуального права. Постоянно повышает свой профессиональный уровень, следит за изменениями в действующем законодательстве, изучает судебную практику. По характеру Евгения Валерьевна отзывчива, доброжелательна, в общении с гражданами тактична и вежлива. В коллективе пользуется уважением.

С сентября 2013 года по настоящее время Корниевская Е.В. находится в отпуске по уходу за детьми, до достижения ими возраста трех лет.

На изучение членам квалификационной коллегии судей представлены статистические данные о работе мирового судьи Корниевской Е.В., из которых усматривается, что качество рассмотрения Евгенией Валерьевной гражданских, уголовных дел и дел об административных правонарушениях находится на хорошем уровне.

Корниевская Е.В. состоит в браке, воспитывает четверых детей, адрес регистрации и фактического проживания с. Чугуевка Приморского края.

По сведениям ИЦ УМВД России по Приморскому краю отец претендента Корниевской Е.В. в 2006 году осужден мировым судьей судебного участка № 66 г. Уссурийска по ч. 1 ст. 326 УК РФ к наказанию в виде штрафа в размере 6000 рублей.

По сообщению ИЦ УМВД России по Приморскому краю близкие родственники и свойственники претендента Корниевской Е.В. в 2009-2015 годах привлекались к административной ответственности за нарушения правил дорожного движения. Штрафы уплачены.

В анкете претендентом указанные факты отражены.

По сведениям Управления федеральной налоговой службы по Приморскому краю за претендентом Корниевской Е.В. и её супругом по состоянию на 08.12.2015 числится задолженность по уплате налогов и сборов. Задолженность погашена.

Специальной проверкой установлено, что сведения, предоставленные Корниевской Е.В. о себе в квалификационную коллегию, достоверны.

Заявлений на конкурс от других лиц, претендующих на должность мирового судьи судебного участка № 96 Чугуевского судебного района Приморского края, в квалификационную коллегию судей не поступило.

Заведующий отделом  
И.В. Сидорова

Корниевская Е.В. извещена о времени, месте рассмотрения заявления, явилась на заседание квалификационной коллегии судей Приморского края и поддержала свое заявление.

Квалификационная коллегия судей Приморского края, заслушав Корниевскую Е.В. приходит к выводу, что установленный факт привлечения к административной ответственности родственников и свойственников претендента Корниевской Е.В. не будет являться препятствием к даче Корниевской Е.В. рекомендации на вакантную должность мирового судьи судебного участка № 96 Чугуевского судебного района Приморского края, равно как и тот факт, что отец претендента Корниевской Е.В. привлекался к уголовной ответственности, поскольку возможность негативного влияния на авторитет судебной власти указанных фактов не установлена квалификационной коллегией судей.

Квалификационная коллегия судей Приморского края заслушав Корниевскую Е.В. и с учетом изложенных обстоятельств в их совокупности, выслушав мнение председателя Приморского краевого суда А.А. Хижинского, который поддержал кандидатуру Корниевской Е.В. для назначения на должность мирового судьи судебного участка № 96 Чугуевского судебного района Приморского края, принимая во внимание мнение председателя Чугуевского районного суда И.М. Бурцевой, изложенное в поступившем в квалификационную коллегию заявлении, согласно которому она поддержала кандидатуру Корниевской Е.В. к назначению на должность мирового судьи судебного участка № 96 Чугуевского судебного района Приморского края, оценив представленные документы, принимая во внимание характеризующие данные, уровень профессиональной подготовки, стаж, опыт работы, деловые и моральные качества претендента, учитывая, что соответствие претендента требованиям, предъявляемым к кандидатам на должность судьи, предусмотренным статьей 4 Закона Российской Федерации «О статусе судей в Российской Федерации», не является безусловным основанием для рекомендации этого кандидата на вакантную должность судьи конкретного суда, поскольку отбор кандидатов осуществляется квалификационными коллегиями судей из числа претендентов, соответствующих этим требованиям на конкурсной основе, по результатам проведенного конкурса и голосования, квалификационная коллегия судей Приморского края приходит к выводу, что Корниевская Е.В. подлежит рекомендации на вакантную должность мирового судьи судебного участка № 96 Чугуевского судебного района Приморского края, поскольку она обладает необходимыми знаниями и опытом работы для осуществления полномочий мирового судьи на требуемом профессиональном уровне и соответствует иным, предъявляемым к кандидату на должность судьи требованиям.

Руководствуясь подпунктами 6, 8 статьи 5, пунктом 6 статьи 6 Закона Российской Федерации "О статусе судей в Российской Федерации", статьями 19, 23, 26 Федерального Закона "Об органах судейского сообщества в

Российской Федерации", статьями 16, 21, 22 Положения «О порядке работы квалификационных коллегий судей» от 22 марта 2007 года, квалификационная коллегия судей Приморского края

р е ш и л а :

рекомендовать Корниевскую Евгению Валерьевну на вакантную должность мирового судьи судебного участка № 96 Чугуевского судебного района Приморского края.

Заключение может быть обжаловано в Приморский краевой суд либо в Высшую квалификационную коллегия судей Российской Федерации в течение 10 дней со дня получения копии заключения.

Председательствующий

Е.В. Демидова

Секретарь



И.Е. Янковецкая